Aiaipgon kKhaopdrwv 20

Q' Aigpeivnon

Ot padbnrég kat oL padnTpleg g E” 1dENg gridyvouv oto pddnua Twy EIkAoTIKWY

apioeg kAL MPOOKARACELS YIA TIC EKONAWTELS TOUG.

a. Ta kopitola PTIAxvouV TIPOOKATOELG HE TA 2 tou xaptoviou. MNa kafepd xpnoiponotloly To

3
% ToU Xaptoviou. MNéoeg MPOOKAROEIS PTIAXVOUV;
1. Bdloupe ¢ o1n pa8nuatikr) npd&n nou pag odnyei oto anoréheopa:
2.1 1.2 2.1
3 6 6 3 3 6

2. XpwpatiCoupe :

Moceg popsg Xwpdsl To . ora

6

2 : P
3 MG OKEPALNQ Hovadag:

TQ % TOU XApPTOVIOU TO % TOU XAPTOVIOU.

HEE

3. Zavayxpwparifoupe, £ToL WoTe Ta dU0 KAAOHATA va EXOUV KOIVOUG

MAPOVOUAOTES (OHWVUHA) KAl ENAVASIaTUTIWVOULE THY EPWTNON: '
[TOOEC POPEQ KWPAEL .. vvvivit et eei e e e e e » /
OL kowol napovopaateg Seiyvouv OTL EXoUpe
(Blou peyeBoug uepn (exTa). Apkel, emopé-
Vg, va BLOLPECOULE UOVO TOUG apLBUNTEG.
. . 2 .1 4 1
Kavoupe mvmpdén: = +—-=—+ — =]+ 1=L1
ueTVTPAEN: = + = = =+ = =[1+[1=[]
Apa Tta kopitola 8a eridkouy .......... POOKANOELG.

B. Ta aydpia €xouv 3 idia xaptovia yia va eTiatouv apioeg. Na kabepd xpnotponoolv Ta =
Tou xaptoviou. MNdoeg apioeg PTidxvouy;

1. Bdloupe ¢ otn padnuatikr npd&n nou pag odnyei oto anoréheopa:

3 3

3'g 3g g3

2. XpnowuonotoUpe TI§ paRdoug KAQOUATWY:

Méoeg popsg Xwpdel To %

OTiG 3 aKEPAleC HOVADEC;

Kavoupe tnv npdn: 3 +% =57 %= LI+ O=[1

Apa ta aydpa 8a Priatouy ... agioeg.
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Aiaipeon KAGOPATOV Evornra 3

Baogikég pOONUATIKEG EVVOIEG MNapadeiypara

Kal SIEPYQTieg

MNa va 3lapeaoulls U0 OHWVUHA KAAgPaTa, 3.4 _ 34— 3 6 3 _ 6:3=2
BlalpoUpe TOUG ApIBNTEG TOUG. 55 Ty 88" -

lNa va diaipégoupe dUo ETEPWVUHA KAG- 2.6 10 18 1018 10 5
opaTa, Ta UETATPEMOUKE TIPWTA OF OMMVULLT 3°'5 15 15 ' 18 9

Kal £nelra dlalpoUe Toug aplBunTEg Toug.

‘Orav oe pa diaipeon ol aplBpoi eival diago- 55 Sl _ 25 7 25 35 o5 - 35 = 25 _5
PETIKIG LOP®TIG, TOUG HETATPEMOUNE OAOUG TrY2 102 10 " 10 3B 7
gy Ba uopen.

MpoagBeTn padnUaTIKA 1I8€a EEZRynon Tou Kavova

‘Evag dhog Tpomog ywa va dlapgcoupe O moAdarhaciaouog kat n diaipeon elvat avtiotpopeg
dUo khdouata elval va avTiotpgloude Toug  rpaéeic: fl.x. Mowpdlw 6 unalovia oe 3 naidid.
Opoucg Tou delTeEPOU KAAOUOTOC Kal, avTiyia  a. Kavw diaipean: 6 : 3 = 2 uraAdvia.

Slaipean, va Kavouple TIoAANQMAQT OGO, B. Kdvw noMariaoiaoud: Apod ta naidid elvat 3, 1o
RSSO . . ! »
S e e KQOEva Ba NMAPEL TO — TWV UMAAOVIWY:
"X 3°2°-3%5 15’ ) 6” g e
6x 5 =5 =6:3=2unakdévia.
5. 3_8 4 _6x4 24 _, & 3 7 6
"2 - 1*3~ "3 T3~ y.Enopéqu:S.'3=6x§=§=6:3=2

Znueiwon: O diaipetéod unopel va eivat kal kAdoua.

%25 Egappoyri
ZTn YI0pTH Tr¢ Aavang o1 KaAegpEvol poipaoTnKav £§icou Ta vy £vOg Tayiou pe pouaaka. Moaooi
rfirav ol kKaAegpévol, av KG8e Koppan pouoaka frav 11_6 Tou TaloU;
1 2 3
a’Tpémog: MeTn Borieia Tng apibpoypappig ¢ 4 0 4 0 4 0 1
Z1nv aplBuoypappry, ano 1o 0 £wg 1o 1 avrioToel o i S ﬁ S
16 16

oAGKkAnpo To Tayl. Bplokoupe Ta E Xwplfoupe Ty aplBuoypaun os ... loa pépn kal malpvoupe

T4 .... . KaBe koppart eival 1o — 16 ToU Taylou, yI' auto Eavaxwploupe Ty aplBuoypauun os ... ioa

HEpT. MeTpdile MOOeg pOPES XWPAELTO — 16 elval ota E BpICKOUME ..ccveeevree KoppATLa, dpa ol

KoAsggvol elval 12. .

B Tpémoc: Anuioupyia Op@VUUWY KAQOPATWY: o %= = — D KOAEGIEVOL.
S : : (.3 1 S 48

Yy Tpomog: AvTIOTpOQI TOU SIAIPETI Kal TTOAAmAAoIaopod: FEET Iy X—= —=

...................... KOAEGEVOL

@ AvaoToxaopoc;

Molpdfoupe To — plag gokoAdrag ae 4 madld. T pJépog TG CoKoAdTag 8a Apel TO kabe Taudi;

2. Zulntdue Toug 6Lc1cpop8TLKouc; TPOTOUC |E Toug omnoloug UnopouUpe va AIgouUE To TIRpORAN KA
AnjloupyoUlile Ja aploa e Toug Tponoug autoug.
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